2013. tavasz — 2. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Adjameg a kovetkez6 IP-cimekhez a hdlozatcimet és a broadcast cimet: 201.30.50.8/20, 201.30.50.8/28

2. Vonja 6ssze a lehetd legnagyobb mértékben az alabbi cimtartomédnyokat:
192.168.250.0/23, 192.168.252.0/23, 192.168.254.0/24, 192.168.255.0/25, 192.168.255.128/25

3. Bontsa a 10.10.0.0/15 halézatot 4 darab azonos méretti alhaldzatra!

4. A rendszergazdatol gépének a 192.168.1.132/27 IP cimet kapta. Adja meg a halozatcimet, a broadcast
cimet, a router cimét és tobbi gépnek kioszthatd cimek tartomanyat, ha a router a legkisebb kioszthato IP
cimet kapja.

5. Hany oktett méretii opci6 szerepelhet, ha a TCP Data Offset mez6 értéke 5, illetve akkor, ha 7?7 Valaszat
indokolja!

6. Egy ICMP hibaiizenet mi alapjan tud eljutni az érintett alkalmazashoz?

7. Adja meg a Gratuitious ARP két fajtajat! Miért nem tandcsos ket haszndlni? (Szintén két dolgot emlitsen.)

8. DHCP-nél hogyan tudja meg egy szerver, hogy nem az 6 ajanlatat, hanem mas valakiét fogadta el a kliens?

9. Adja meg az alabbi IPv6 cimeket/cimtartomanyokat/prefixeket!
unspecified: loop-back: multicast:
link-local unicast: documentation:

10. Készitsen egy /48 méretii 6to4 perfixet a 192.128.08.15 IP cimhez! Mi lenne a valasza, haa 172.16.17.18 IP
cimhez kérne valaki 6to4 prefixet?



